

«Синяя лента апреля»

С 23 по 28 апреля 2018 года в Павловском районе прошла международная акция «Синяя лента апреля», призванная привлечь внимание общества к проблеме насилия над детьми и подростками, профилактике жестокого обращения с детьми, мотивации населения на информирование органов социальной защиты населения о семьях, находящихся в социально опасном положении.

Несовершеннолетние под руководством специалистов отделения помощи семье и детям комплексного центра социального обслуживания населения выходили на улицы станиц и хуторов, повязывая взрослым на одежду синие ленточки и вручая детям синие воздушные шары. Начало этой традиции положила история, произошедшая весной 1989 года в США, когда от жестокого обращения в семье погиб четырехлетний ребенок. Бабушка мальчика, Бонни Финей, во время похорон внука привязала синюю ленту к антенне своего фургона, тем самым желая привлечь внимание людей к этой проблеме. Синий цвет символизирует синяки на теле детей, подвергшихся насилию, служит напоминанием о необходимости защищать детей от жестокого обращения.

В рамках акции во всех поселениях района прошли круглые столы для родителей «Детство без слез», на которых взрослые ознакомились с такими понятиями, как жестокое обращение с детьми, насилие, узнали о видах насилия и признаках жестокого обращения с детьми, при которых необходимо незамедлительно проинформировать правоохранительные органы. Среди населения района было проведено анкетирование с целью выявления фактов жестокого обращения с детьми.

Несовершеннолетние приняли участие в лекциях «Жестокое обращение и наказание», где узнали историю возникновения акции, номер телефона доверия, на который можно позвонить в случае жестокого обращения. Ребятам разъяснены права ребенка и даны советы, как уберечься от насилия в семье, в школе, на улице.

Участниками кружков и клубов при отделении помощи семье и детям изготовлены поделки в виде ладошек с надписями «НЕ ОБИЖАЙТЕ НАС», «НЕТ НАСИЛИЮ», «МЫ ЗА СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО» для вручения на улицах поселений взрослым. Также несовершеннолетние приняли участие и в конкурсе рисунков «Мы говорим жестокости НЕТ!», на которых изображали то, какими они видят по-настоящему счастливые семьи, свое детство.

На всех мероприятиях, при подворных обходах взрослым вручались буклеты «Воспитание детей без обид и унижений», «Родителям о наказании»,

«Золотые правила в семье», «Воспитание ненасилием в семье», «Мы против жестокого обращения в семье», а несовершеннолетним - «Что такое буллинг (притеснение)?», «Внимание! Жестокое обращение с ребенком...». Всего распространено 512 буклетов.

В акции приняло участие 186 родителей, в том числе 98 из семей, состоящих в трудной жизненной ситуации, 20 - в социально опасном положении, и 294 несовершеннолетних, в том числе 52 из семей в трудной жизненной ситуации, 11 - в социально опасном положении и 13 несовершеннолетних в социально опасном положении.

Друзья, если вы знаете, что где-то нужна помощь ребенку, не будьте слепы и равнодушны к чужому несчастью, звоните по телефону горячей линии, ведь дети – наше будущее!